
Př́ıklad 7: Sestrojte řez kosého pětibokého hranolu ABCDEA′B′C ′D′E ′ rovinou α.

P�íklad 43 : Sestrojte �ez šikmého p�tibokého hranolu A B C D E A´B´C´D´E´, který je zadán 
podstavou  A B C D E  a bodem horní podstavy A´, rovinou �. 
 

 



Př́ıklad 8: Sestrojte řez pravidelného šestibokého jehlanu ABCDEFV rovinou, která je
dána př́ımkou p a bodem Q.

P�íklad 49 : Sestrojte �ez pravidelného šestibokého jehlanu ABCDEFV rovinou, která je dána 
p�ímkou p a bodem Q. 

 
 
 



Př́ıklad 9: Sestrojte řez daného válce s podstavou v nárysně rovinou α.

P�íklad 55 (P�íklad I) : Sestrojte �ez daného válce s podstavou v nárysn� rovinou �. 
 

 
 
 


